
Партнерство  између  јавног,
приватног и цивилног сектора
суштински  је  важно  да  се
Дистрикту  Брчко  обезбиједи
свијетла будућност

Први замјеник високог представника и супервизор за Брчко Мајкл
Скенлан у недјељу се састао са представницима мреже брчанских
невладиних организација „Промовиши позитивно“, са којима је
разговарао о начинима на које цивилни сектор може да допринесе
да се промијене негативни трендови, укључујући корупцију, који
посљедњих година доминирају у Брчком.

Супервизор је истакао да су стварне промјене у цијелом друштву
могуће  само  кроз  партнерство  између  јавног,  приватног  и
цивилног  сектора,  при  чему  приватни  сектор  мора  да  буде
покретачка снага економије, која доноси добро плаћена радна
мјеста и нове иницијативе за улагања.

Добра  вијест  је  да  су  позитивни  кораци  већ  направљени.
Усвајање новог Закона о буџету у децембру прошле године, као и
усвајање новог закона о фондацијама и удружењима на прољеће,
допринијеће  фискалној  дисциплини  и  осигурати  да  грантове
добију  удружења  чији  ангажман  је  од  јасне  користи  за
заједницу.  Супервизор  је  поздравио  јавно  опредјељење
представника извршних и законодавних власти Дистрикта као и
свих политичких странака да раде на испуњењу тог циља и да већ
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у процесу усвајања буџета за 2020. годину у потпуности поштују
принципе транспарентности, одговорности и јавног интереса.

Правилна  намјена  средстава  је  још  један  суштински  елемент
буџетског процеса. Имајући у виду да је Дистрикт Брчко већ
завршио ревизију енергетске потрошње за 187 јавних објеката,
нема  никаквих  препрека  да  се  зграде  које  су  од  виталне
важности за грађане Дистрикта – као што је болница у Брчком –
не укључе у УНДП-ове пројекте повећања енергетске ефикасности
и да се кроз адаптацију не побољшају услови за пацијенте и
болничко особље.

Међутим, добра управа не значи само усвајање добрих закона и
расподјелу буџетских средстава у складу са јавним интересом.
Сви сегменти друштва морају да буду укључени. Грађани имају
кључну улогу када је ријеч о пријављивању случајева корупције.
Новинарима мора да се омогући да буду независни и да раде без
притисака. Невладине организације треба да допринесу значају
избора тако што ће се на дан избора ангажовати као посматрачи.
А  у  израду  нових  закона  морају  да  буду  укључене  све
заинтересоване  стране.

У вези са тим, супервизор је обавијестио саговорнике у Брчком
да ће се сљедећи састанак између главног тужиоца Дистрикта
Брчко,  шефа  полиције  Дистрикта,  представника  ФБИ-а  односно
правног аташеа Амбасаде САД и правног савјетника Амбасаде САД
испред америчког Министарства правде одржати у Брчком крајем
мјесеца, у оквиру наставка подршке Дистрикту у раду на јачању
владавине права и осигурању одговорности јавних институција.


